

Srbský prezident prosazuje nové „lidové hnutí“ – ANNA NEWS

anna-news.info/prezident-serbii-prodvigaet-novoe-narodnoe-dvizhenie

12. března 2023

Srbský prezident podporuje nové „lidové hnutí“

12.03.2023 20:25:01 Grigory May

980 0₀



Na pozadí západního vydírání Srbska, aby uznalo suverenitu Kosova, chce Aleksandar Vučić vytvořit „lidové hnutí za stát“.

Prezident včera v malém jihosrbském městě Vrane vyzval občany, aby se připojili k jeho novému „partizánskému“ hnutí, které by mohlo vzniknout začátkem června, uvedl Tanjug.

| Cílem je „prozíravá, moudrá a zodpovědná politika“, řekl prezident.

Podle Vučiće " *budou pro nás příští dva roky politicky nejtěžším obdobím, je nutné dosáhnout jednoty .* "

Západní tisk viděl v iniciativě srbského prezidenta touhu upevnit svou moc s přihlédnutím ke složité kosovské otázce.

Pokud jde o Kosovo, Srbsko čeká „spousta obtížných situací“, řekl Vučić srbskému televiznímu kanálu Happy den předtím. Prezident chtěl oslovit konkrétně lidi mimo stranickou příslušnost. Hlava státu ve Vraně potvrdila, že nezávislost Kosova neuznává „ani de facto, ani de iure“.

To je v rozporu s „normalizačním plánem“, který EU dala Bělehradu a Prištině loni na podzim v ultimátum. Tento plán stanoví, že Srbsko již nebude blokovat členství Kosova v mezinárodních organizacích, jako je OSN. Priština by zase měla umožnit srbským obcím v Kosovu vytvořit sdružení.

Další pokus o jednání pod dohledem EU je naplánován na 18. března v Ohridu v Severní Makedonii za účasti Vučiće a kosovského premiéra Albina Kurtiho.

Albánci se zásahem a podporou NATO v roce 2008 vyhlásili odtržení provincie Kosovo od Srbska. To uznává většina, ale ne všechny země EU. Mezitím Srbsko (stejně jako samozvané Kosovo) usiluje o vstup do EU. To je páka tlaku Bruselu na Bělehrad. V případě neuznání suverenity regionu vyhrožují orgány EU Srbsku izolací a odmítnutím přijmout zemi do Evropské unie.

Ruské BMP-1K na lince Svatovo-Kremennaja

12.03.2023 19:28:40 Maxim Tumbartsev

846 0 2



Ruská armáda na linii Svatovo-Kremennaja je vyzbrojena modernizovanými bojovými vozidly pěchoty BMP-1K.

Fotografie **byly zveřejněny** v neděli 12. března 2023 na kanálu Older Edda.

V modernizovaném BMP-1K byl základní bojový prostor nahrazen jednotným bojovým modulem, který se používá v obrněných transportérech BTR-82A.



Na záběrech je vidět bojový výcvik ruské armády na Donbasu. Jednotka na fotografii je vyzbrojena modernizovanými bojovými vozidly pěchoty BMP-1K.

Modernizovaný BMP-1K byl vybaven moderním motorem, komunikačním zařízením a palubní elektronikou. Kromě toho je stroj vybaven navigačním zařízením, průzkumným zařízením a sledovacími zařízeními.

Modernizace se provádí v Rubtsovském strojírenském závodě koncernu Uralvagonzavod. V květnu 2022 **bylo oznámeno** , že byla vojákům odeslána dávka BMP-1K a v listopadu vedení společnosti **hovořilo** o zvýšení výroby vojenských produktů.